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Інтер'єр Шпон Американський горіх (шпон)

Американський горіх (шпон)
Інші назви: Black walnut, Горіх чорний
Latin: Juglans nigra L.

Приклади практичного застосування
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Опис

Колір горіха вирізняється насиченістю та глибиною, він може варіюватись від інтенсивного 
шоколадно-коричневого до оригінального багряно-чорного, іноді з ненав’язливим фіолетовим 
відблиском. Відтінок екзотичної деревини залежить від способу сушіння. Для деревини, що 
просушувалась камерним способом, характерний насичений шоколадний колір. Якщо ж 
деревина сохла на свіжому повітрі, вона набуває неординарних багряно-чорних відтінків. Шпон 
Американського горіха має дуже виразну текстуру та красивий візерунок деревних волокон. Він 
активно використовується в декоруванні стін. Дизайнери часто грають на контрасті кольорів між 
темним горіхом та пастельними тонами інтер’єру. В стилі хай-тек часто поєднують горіховий 
шпон і яскраві насичені кольори. Також шпон  американського горіха використовують для 
виготовлення меблів, зокрема спальних гарнітурів та меблів для вітальні. Технічні 
характеристики Американський горіх – це помірно тверда деревина, її рівна, непориста текстура 
дозволяє обробляти шпон, як з допомогою інструментів, так і вручну. Характерною рисою 
породи є велика кількість сучків, що може ускладнити обробку. Особливу увагу потрібно 
приділити просушуванню деревини, оскільки недотримання технології призведе до викривлень 
шпону та його розтріскування. Шпон Американського горіха володіє 
унікальними,антисептичними властивостями. Він не вбирає вологу і стійкий до впливу шкідників. 
Шпон добре шліфується, має приємний матовий блиск. Добре взаємодіє з клеями. Оскільки горіх 
не схильний до розтріскування він також може кріпитися з допомогою шурупів та цвяхів. 
Горіховий шпон непогано взаємодіє з лаками, оліями, протравами та іншими барвниками. 
Рекомендовано використовувати декоративні покриття на водній основі. Купити шпон 
Американського горіха пропонує компанія «Праліс». Ми продаємо шпон, який відрізняється 
високою якістю і гарною текстурою. Дізнатися про наявність продукції на складі або задати нам 
питання стосовно співпраці можна, зателефонувавши за контактними номерами телефонів.

Країни походження:

Північна Америка, Канада

0,00 € /кв.м

Наявність на складі: В наявності
Код продукту: WA0004

Основні характеристики

Колористика
Від інтенсивного шоколадно-коричневого до багряно-чорного. Подекуди 
зустрічається легкий фіолетовий відтінок. Рівномірна, виразна текстура.

Походження Північна Америка, Канада.

Товщина 0,6 мм



Основні характеристики

Застосування
Виготовлення меблів, зокрема спальних гарнітурів та меблів для вітальні, 
декоративних панелей для стін.


